

První miminka narozená na Litoměřicku si letos dala na čas

VÁCLAV SEDLÁK

Litoměřicko, Podřipsko –

Ani v jedné porodnici v regionu se po Silvestru nedočkali prvního novorozence. Rychlejší, 2. ledna, byla nakonec dvě děvčata v Podřipské nemocnici s poliklinikou. Viktorie Gutová z Prahy přišla na svět v 01.34 hodin, měřila 52 cm a vážila 3,450 kg, Julie z Roudnice nad Labem v 11.24 hodin a měla 51 cm a 3,540 kg.

Kytici, dárkový poukaz a pamětní list předali maminkám Haně Gutové a Truong Thi Nha Phuong starosta Roudnice nad Labem Vladimír Urban se svými zástupci Františkem Padělkem a Jiřím Řezníčkem.

Blahopřání připojili výkonný ředitel nemocnice Tomáš Krajník a patronka porodnice Markéta Plecháčová, zpěvačka kapely Verona, která zde porodila loni v



PRVNÍ miminka se v Podřipské nemocnici v Roudnici nad Labem narodila maminkám Haně Gutové (vpravo) a Truong Thi Nha Phuong (na snímku s manželem vlevo). Foto: Deník/Karel Pech

září syna Maxe. „Oba porody proběhly bez problémů, děti i maminky jsou zdravé a v nejbližších dnech půjdou domů. Od 2. ledna do stře-

dečního poledne máme za sebou už osm zdařilých porodů, většina rodiček byla z Podřipska, zatím vedou děvčátka, kterých bylo šest,“



vedla Klára Sobotková, službu konající lékařka na oddělení.

První letošní rodička v roudnické porodnici je ad-

vokátkou a doma na ni vedle manžela čekají ještě dvě dcery, 12letá Veronika a devítiletá Kristýna. „Dala jsem na doporučení svého gynekologa v pražských Kladrubech, který se osobně zná s primářem Havlíkem. Měla jsem možnost zdejší porodnici ještě před nástupem navštívit a seznámit se i s personálem, všechno klaplo podle mých představ. Zítra by nás údajně měli propustit domů,“ prozradila Hana Gutová.

Setkání s představiteli města a nemocnice se zúčastnil i štěstím zářící otec Julie, provozovatel restaurace na Karlově náměstí. „Žijeme a podnikáme v Roudnici nad Labem už devět let a jsme zde velmi spokojeni, teď, když se naše rodina rozrostla, budeme ještě šťastnější,“ řekl Ngoc Minh Honang.

Podřipská nemocnice slavila na konci loňského roku

rekord, v její porodnici přišlo na svět 535 dětí, a to i přes pětiměsíční omezený provoz při rekonstrukci oddělení. V prosinci zde přišlo na svět 60 dětí, z toho byla jedna dvojčata, převahu mělo 39 chlapců.

V porodnici Městské nemocnice v Litoměřicích čekal personál na první miminko ještě déle. Teprve včera v 04.27 hodin se tu narodil Blance Koutové z Lovosic chlapeček František, měřil 50 cm a vážil 2,920 kg. Zajímavostí je, že maminka byla zřejmě ze všech rodiček na porod nejlépe připravena, je totiž sama porodní asistentkou.

První dítě letošního roku v Ústeckém kraji se narodilo v krajském městě. Chlapec Josef přišel na svět 1. ledna v 01:47 hodin. Vážil rovných tři tisíce gramů, měřil 48 centimetrů. Maminkou je Lucie Thiemová z Ústí nad Labem.